

收一乌龙 挑射破门

建业中超首战两球胜重庆

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2010年中超联赛全面打响,河南建业坐镇航海体育场迎战实力一般的重庆力帆,经过90分钟激战,建业队凭借对方后卫的乌龙球和高中锋肖智的精彩进球,最终以2:0战胜重庆力帆,今年中超联赛首战告捷。

本场比赛建业在首发阵容上略有改变,后卫李昭楠和外援加夫兰西奇首发登场,前锋线上内托和阿玛多再度组合冲锋陷阵,中场则由队长陆峰领衔。比赛开始后,主场作战的建业队显得有些小心翼翼,场上有威胁的射门次数寥寥若星,而客场作战的重庆力帆反客为主,不断用积极地拼抢破坏建业的进攻。第

16分钟,建业队获得前场任意球机会,埋伏在禁区的外援加夫兰西奇队友妙传头槌攻门,可惜皮球稍稍偏出。之后,加夫兰西奇卷土重来,禁区外远程发炮,皮球稍稍高出横梁。上半场后半阶段,建业队打出一个小小高潮,可惜只开花不结果,双方0:0战成平局。

易地再战,建业队开始向对方腹地展开猛攻,第47分钟,锋线大将内托突破时被放倒,获得一次难得的门前任意球机会,徐洋罚出后及时跟进的苏锐宇拔脚怒射,皮球打在对方防守队员身上弹出。第52分钟,眼见建业队久攻不小,建业主帅唐尧东将主力张璐换下本

场表现一般的苏锐宇。第55分钟,建业队韩国外援队友传球拔脚怒射,皮球稍稍高出横梁。第60分钟,唐尧东再次做出换人决定,由高中锋肖智替下本场比赛始终不在状态的外援阿玛多。高潮出现在第66分钟,河南建业发动进攻,皮球开到力帆禁区,落地后,力帆40号外援多乌达在禁区倒地解围,皮球划出一道弧线,飞入自家大门,建业1:0领先。第73分钟,建业队28号张璐右路带球疾进摆脱重庆队防守队员及时妙传,中路跟进的肖智挑射破门,将比分扩大为2:0。之后,建业队攻势不减,最终在全队众志成城努力下,将胜势保持到终场。

加快项目建设 巩固郑州交通枢纽地位

赵建才要求,保证质量保证安全 确保项目如期完工

本报讯(记者 潘燕)机声隆隆,车辆穿梭,我市各重大交通基础设施建设工地上,一派繁忙景象。昨日下午,市长赵建才带领有关部门负责人深入施工一线,现场察看石武客运专线建设、城际铁路项目征地拆迁以及西四环改线工程项目建设情况。

全长50.12公里的郑州西四环改线工程正在顺利推进之中,实现通车后,整个城市的西环线将全部畅通。“西四环是承接郑州市区与城市外围的重要快速通道,其

交通环境的好坏直接关系到城市形象。”赵建才察看了沿线的施工和全线绿化情况后要求,要在保证质量、保证安全的前提下,加快推进,确保重点项目如期完工。

“西四环工程完工后,各类管线要全部入地,不能出现空中乱拉乱扯、有碍观瞻、影响安全的现象。”赵建才现场要求电力、电信等各管线单位要在施工中及时跟进,通力配合,实现全线管线入地。同时,各有关部门要抓住时机,加强西四环

沿线的环境整治工作,规划建设好绿化带,特别是出入市口等相关节点,要搞好周边环境的治理。

正在紧张建设中的石武客运专线即石家庄至武汉铁路客运专线,计划2013年3月全线建成。竣工通车后,可与在建的石太、郑西、武广客运专线和拟建的京石客运专线衔接,形成高效便捷、快速安全的客运通道。

在察看中,赵建才指出,要全力以赴

推进重大交通基础设施建设,按照中央及省委、省政府的部署,进一步强化郑州的综合交通枢纽地位。他强调,石武客运专线等重大交通基础设施的建设目前进入关键阶段,各级各部门要围绕创造优良环境,克服困难,加强协调沟通,注意做好衔接工作,积极帮助解决工程建设中出现的疑难问题,确保重大项目顺利实施。

副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张军参加察看。

河南首个EMBA项目郑大开学

本报讯(记者 郭在伟)昨日,郑州大学首届EMBA开学典礼暨“育商界精英,促转型发展”高层论坛在郑州大学举行,该班也是我省首次开办的EMBA项目教育。副省长徐济参加开学典礼。

据郑州大学相关负责人介绍,目前国内有64所高校被国务院学位委员会授予EMBA项目举办权,郑州大学是河南省唯一一所入选的高校。郑州大学EMBA教育,以大中型企业和政府经济管理部门具有良好教育背景、管理经验丰富的中高层管理人员为培训对象,致力于培养系统掌握现代管理知识、适应现代企业竞争和政府经济管理部门需要的高级管理人才。

徐济指出,郑州大学EMBA项目的开办,为河南省高级管理人才的培养打造了一个很好的平台。学员们要学好现代管理知识,提高自身修养,把自己造就成为有远见卓识、有卓越能力的高素质企业家,提高服务河南经济社会发展的能力。

开学典礼后,与会的相关领导、教育专家、经济学家还围绕EMBA教育与河南经济发展举行了“育商界精英,促转型发展”高层论坛。

我市5年助逾7万妇女走上就业路

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)自2005年《妇女权益保障法》修订以来,我市妇女政治权利、劳动权益以及农村妇女土地权益保障情况如何?26日上午,部分市人大代表对我市贯彻实施《中华人民共和国妇女权益保障法》和《河南省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法》情况进行执法检查。

近几年,我市各级部门切实履行职责,进一步建立和完善妇女权益保障机制,使全市妇女参政议政水平不断提升,参与经济活动的领域不断拓展。2005年以来,我市帮助7.34万名妇女实现就业再就业,转移农村女劳动力5.6万人。签订女职工专项集体合同40.2万人,参加基本养老保险42.4万人。全市各级法院依法审理女职工劳动纠纷案件2685件,有效维护了女职工的合法权益。同时,清理与法律相抵触的村规民约,对涉及农村妇女土地权益的纠纷案件提供法律援助等措施,使农村妇女土地权益不断得到保障。

市人大常委会副主任贾进鑫参加执法检查。

社区创业就业暖心工程启动

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天朗 魏薇)昨日,由中国社会福利教育基金会社区发展基金和中国社会工作协会企业公民委员会主办的中国社区创业就业暖心工程特困家庭帮扶公益活动在二七区启动,首批30户特困家庭分别领到3000元创业基金。

中国社区创业就业暖心工程——特困家庭帮扶公益活动旨在整合社会力量,采取多种渠道,搭建一个信息交流、技能培训、项目筛选、融资资助的平台,通过开展社区创业公益大讲堂,实现创业带动就业。

启动仪式上,湖南一家企业现场为二七区20家特困家庭进行了捐助,并结对帮扶对子。据介绍,该公司计划招募50名创业导师,组织100名社区志愿者助教,走进河南100个社区,通过开设社区创业公益大讲堂及创业扶持,为特困家庭提供创业技能公益免费培训。



郑州常住人口超752万

比上年增8.5万人

本报讯(记者 卢文军 实习生 郭浩)市统计局昨日发布的人口与城镇化抽样调查数据显示,2009年年底,全市常住人口为752.1万人,与2008年年底的743.6万人相比,增加了8.5万人。

其中,居住在城镇的476.9万人,占常住人口比重(城镇化率)的63.41%;居住在乡村的275.2万人,占常住人口比重的36.59%。乡村人口比上年减少了4.9万人,城镇人口增加了13.4万人,城镇人口比重(城镇化率)上升了1.08个百分点。

在性别构成中,男性为385.7万人,占常住人口的51.3%;女性为366.4万人,占常住人口的48.7%。性别比为105.3。

年龄构成中,0-14岁的人口为125.2万人,占常住人口的16.6%;15-64岁的人口为562.3万人,占常住人口比重的74.8%;65岁及以上的人口为64.6万人,占常住人口比重(老龄化率)的8.6%。与上年相比,0-14岁人口的比重下降0.1个百分点,15-64岁的人口比重上升0.1个百分点,65岁及以上的人口比重上升0.2个百分点。

人口变动情况,全市人口出生率为9.29%,比上年下降了0.11个百分点;死亡率为4.4%,与上年相比下降0.2个百分点;自增率为4.89%,与上年相比上升0.09个百分点。

数据显示,全市共有家庭户218.4万户,比上年增加了2.5万户,家庭户人口为752.1万人,平均每个家庭户的人口为3.38人。其中:城镇居民平均每个家庭户的人口为3.4人,农村为3.58人。

领导挂帅 全员参与 奖惩分明

中原区铁腕整治迎国家卫生城复审

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李振宇 王洪)对市容市貌进行无缝衔接重点整治,每周挂红黑旗奖惩……记者昨日获悉,为迎接国家卫生城市复审,26日,中原区召开誓师大会,全民动员,确保迎检不丢分,保障不失分。

面对国家卫生城市复审,中原区何去何从?26日,该区召开誓师大会,推出多项强力措施,铁腕整治迎大考。制定了区领导包

镇、包社区、包项目,区直部门包社区、道路方案。要求各相关单位成立相应组织机构,制定详细工作方案;相关领导要做到分工负责,各司其职,激发全体群众参与热情,形成上下互动、左右联动、全民齐动的浓厚氛围;为确保市容整治件件落地,该区将对辖区20条病害道路整修改造,对辖区20处卫生及环卫设施、街景市容、单位居民区、城中村、出入

市口和城乡接合部、集贸市场、公共场所等十大方面进行重点整治,真正实现无缝衔接。

“整治效果要让群众真正看得见、摸得着。”区长王东亮撂下“狠话”,为确保整治效果,必须祭铁腕出新招,真正做到奖罚分明,坚持城市管理“日督察、周通报、月点评、季评比”擂台赛制度,设立复审擂台赛公示栏,将各镇(街道)、专项整治指挥部的迎

检复审工作纳入流动红旗评比竞赛中,实行每周挂红黑旗制度、每月评比制度,并将此作为年度考核评分重要内容;对行动不力、进展缓慢的挂牌督办、限期整改,整改不合格的,通报批评直接责任人,对问题突出影响复审迎检工作的,将严肃追究主要领导和相关人员责任。同时,对工作突出的,则按贡献大小分别颁发金银铜牌,并给予一定物质奖励。

“确保迎检不丢分,保障不失分。”中原区誓言,要打一场漂亮的国家卫生城市荣誉保卫战,进一步强化“三级管理、四级网络”的爱国卫生组织体系,以数字化城市管理指挥中心为平台,强化系统功能的拓展作用,不断加强精细化管理,形成真正意义上的大城管格局,确保第一时间发现、解决问题,在国家卫生城市复审大考中交出一份满意答卷。

我省投30亿元修建农村公路

本报讯(记者 王文霞 通讯员 侯凯耀 实习生 陆颖)记者从26日召开的全省农村公路电视电话会议上获悉,今年我省将进一步加大农村公路建设,全年计划完成投资30亿元,新建改建通村公路3000公里、县乡公路5000公里,改造危桥2万延米。

农村公路工作是党和政府实施的一项民生工程,“十一五”期间,我省累计完成投资249.8亿元,新、改建农村公路8.4万公里,完成大中桥梁改造5万延米。其中,2009年完成投资59亿元,新、改建农村公路1.28万公里,改造桥梁4万延米,超额完成了年度投资目标和建设任务。

今年,全省农村公路建设重点安排社会主义新农村示范村、南水北调移民新区、文化改革发展试验区的农村公路建设,确保11月底前公路项目全部完工,12月底前圆满完成年度建设目标。全省农村公路项目合格率达100%、优良率达83%。同时,大力发展农村客运,年底农村客运覆盖率要达到98%。

郑开马拉松今鸣枪起跑

本报讯(记者 陈凯)迎着春天的脚步,2010中国郑开国际马拉松赛今天上午8:30在郑开大道正式鸣枪起跑。今年已是这项赛事举办的第4个年头,共吸引26个国家和地区的万余名马拉松爱好者参赛,赛事规模再上新台阶。

据了解,两万余名参赛选手中,参加全程的有2835人,其中33名来自肯尼亚、蒙古等国的外籍专业运动员。这些专业运动员中男子选手大多数最好成绩在2小时15分以内,有两名选手的报名最好成绩达到2小时08分。女子选手的成绩也在2小时35分以内。获得去年比赛男子全程专业组冠军的罗伯特,今年再次参赛向卫冕冠军发起冲击。另外,国内优秀选手如河南名将赵艳辉、上届女子全程专业组冠军冯爱萍也将参加今年的比赛。获得男子组全程冠军的选手将获得20000美元的奖金,女子组全程得主也将获得15000美元的奖金。

除了专业参赛选手外,今年的比赛还吸引了大量省外马拉松爱好者参赛,参赛者达到5000人。“两岸九城齐参赛”是今年比赛的一个主题,北京、西安、南京、杭州和我省的郑州、开封、洛阳、安阳8座古都城市以及台北市都将派出参赛队,参加“两岸九城”的城市邀请赛。经过郑开马拉松环岛之行和六大马拉松宣言等两岸马拉松交流活动,台湾同胞参加比赛的热情尤其高涨,来自台湾的新竹队也将亮相今年的比赛,“两岸九城”实际上变成了“两岸十城”。

经过3年的努力,郑开马拉松赛一年一个台阶,目前已经发展成为国内马拉松品牌赛事,影响力与日俱增。

京沙快速通道工程开始动迁

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李书乐 刘冲)26日上午,位于沙口路与东风路交叉口的河南中外运久凌储运公司一栋三层办公楼在轰鸣声中轰然倒塌。这标志着京沙快速通道建设工程动迁正式开始。

据了解,自3月13日进入签订协议阶段以来,金水区在短短14天内,已累计签订拆迁补偿协议400户,签约率达40%,涉及拆迁面积4万平方米。